
OUI 47%

NON 53%

C'est déjà le c 0

OUI 29,41%

NON 70,59

Quels sont les domaines éligibles au SaaS dans votre entreprise ? ( Plusieurs choix possibles  )

Messagerie 52,94

bureautique (traitement de texte, tableur…) 38,24

Reporting / Business Intelligence 32,35%

ERP 29,41

Calendrier 35,29%

Stockage et partage de fichiers en mode Cloud 64,71

CRM 52,94%

Travail collaboratif et réseaux sociaux d'entreprise 55,88

Selon vous, quels sont les trois principaux critères de choix d'une solution SaaS/Cloud ?

Trois choix possibles au maximum

La richesse et la pertinence fonctionnelle 47%

La facilité de prise en main 29,41%

le niveau d'interopérabilité / Standardisation 26,47%

Le niveau de réversibilité 29,41%

Le niveau de sécurité et les normes appliquées par l'éditeur 52,94%

la localisation 17,65%

Le prix 50%

Le SLA 44,12%

La notoriété de marque éditeur 11,76%

OUI 76,47%

NON 23,53

http://www.clubdecisiondsi.fr/rejoindre‐le‐club/ 

Étude réalisée auprès des membres du Club Décision DSI par la société ITResearch 

pour le compte du CDRT

Pour la réutilisation des données dans le cadre de notre partenariat 2015 nous vous 

remercions  de mettre le Blason du Club en pièce jointe du mail.

d'indiquer en lien dans le texte les sites web du Club Décision DSI disponibles sur 

l'adresse URL suivante : www.clubdecisiondsi.fr et de la société ITResearch : 

www.itresearch.fr

Récolte des informations sur la période du 5/02/2015 au 35/3/2015 auprès de  438 

DSI Membres du Club Décision DSI: Bulletin distribuer 

auprès des membres du Club lors des rencontres de l'innovation technologique 

Questionnaire sur le Réseau social du club décision DSI  "HelpDSI "

Envisagez‐vous un système d'information majoritairement composé d'applications SaaS à moyen 

terme ?

Etes‐vous de plus en plus Courcircuité par des opérationnels qui achètent en direct des applications 

en mode Saas ?

Pensez‐vous que certains DSI font des compromis sur la qualité de service au profit d'une baisse de 

prix ?


